
День української писемності у школі 

9 листопада в Україні на 

державному рівні відзначається День 

української писемності та мови. Це 

масштабне і значуще свято для 

українців усього світу, які об’єднані 

спільним корінням, історією, мовою, 

культурою і традиціями.  

Широко відзначили цей день й учні Лебединської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 5. Із самого ранку нашими гамірними коридорами в 

цей день снували дівчата у віночках, стрічках кольору національного 

прапора, милували око барвисті вишиванки, виготовлені в традиціях різних 

регіонів нашої Батьківщини сучасними майстринями, а також родинні 

реліквії з прабабусиної скрині. Деякі найменші школярі були вбрані у 

національні українські костюми повністю, старшокласники осучаснюють 

національні елементи, створюючи цікавий джинсово-полотняний мікс. 

Приємно, що колоритно виглядають в цей день і вчителі, які теж одягають 

вишиті сорочки.  

Відкрився День української писемності та мови святковою лінійкою 

"Наша мова калинова!", напередодні учні 5-11 класів виготовили стіннівки на 

тему: «Найкраща мова єднання – українська». На уроках української мови у 

цей день пройшли тематичні конкурси знавців рідного слова: діти 

розгадували кросворди, загадки, змагалися в тлумаченні змісту українських 

прислів`їв та приказок, читали вірші про мову, гуморески. 

109  учнів школи взяли участь у написанні Всеукраїнського диктанту 

національної єдності.  



А о 14 год. 30 хв., уже за доброю традицією, у   школі був проведений 

І етап XVIII Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра 

Яцика.  

День підходив до завершення, та свято ще не закінчилося. Адже 

попереду нові мандрівки у світ мови і художнього слова, читання літератури, 

проведення свят. Тож маємо надію, що народні традиції та любов до рідного 

слова знайдуть місце у повсякденному житті, а не тільки у святкові дні. 

 

 



 

 



     

                                                                                                       

 

 



         

 

 


